ORACIONES SUBORDINADAS ADVERBIALES IMPROPIAS

Asi como las subordinadas adverbiales cumplen una funcién sintactica (CCT,
CCM, CCL) dentro de la oracion compuesta, estas otras son
interdependientes, es decir, no estd una dentro de la otra; sino que
dependen la una de la otra. Ambas son necesarias para completar el
significado.

Tipos de subordinadas interdependientes:

CONCESIVAS: ante una OBJECION se expresa una CONCESION. Nexos del tipo: aunque?, (a
pesar de, sin embargo...) Por ejemplo: Aungue no vengas a la fiesta, llamame..

2. FINALES: expresan la finalidad de la accion. Nexos: para que, a fin de que...Por ejemplo: Les
recomendc una academia para que estudiaran mds.

3. CONDICIONALES: expresan una condicién. Nexos: si, (a condicion de que, @ menos que,
siempre que..). Por ejemplo: Si llueve maiiana, no iremos. Las condicionales tambien pueden
formarse con un gerundio (Haciendo ejercicio, te sentirds mejor) o con de + infinitivo (De
haberlo sabido antes, no hubiera ido).

4. CAUSALES: expresan una causa. Nexos: porque, (pues, puesto que, ya que, como..).Por
ejemplo: Como llueve, no saldremos.

5. CONSECUTIVAS (o ILATIVAS): expresan una consecuencia. Nexos: por consiguiente (por lo
tanto, luego, asi que, de modo que, de ahi que..). Por ejemplo: Llueve, asi que no salimos /
Estd estropeado el ascensor, de ahi que suban por las escaleras.

6. COMPARATIVAS: expresan una comparacion. Particulas comparativas: mds que
(superioridad) menos qgue (inferioridad) tan como (igualdad)... Por ejemplo: Juan es mds alto

que Pepe.

! Los nexos subrayados son los nexos modelo que tienen la capacidad de sustituir a todos los de
su categoria.
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CLASIFICA LAS ORACIONES SUBORDINADAS ADVERBIALES IMPROPIAS

Aunque es muy alto, nunca jugo al baloncesto

Como no vengas, no ganaremos el partido

Colecciona tantas cosas que no le cabe nada en su casa
Como no estudio, suspendié matematicas

Este domingo llovera, asi que no iremos a la playa
Haciendo actividad fisica adelgazaras mas

A pesar de que estudio mucho, suspendi¢ el examen

Juan tiene el pelo mas largo que su hermana (tiene)
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Ha estudiado mucho conque tendra que aprobar
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. Aun si viniera Miguel, no ganariamos
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. Corria tanto como Juan (corria)
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. Como apruebe el examen de conducir, tenemos fiesta
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. Pudo llegar gracias a que arreglo el coche
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. Vienen a que les den de comer
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. Fue a visitar a sus padres puesto que llego ayer
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. Lo han llamado para que arregle el bafio
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. A pesar de no estar en forma, ganamos gracias a él
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. Estando de acuerdo, firmaran el contrato
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. Ganaba tanto como él
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. Perdi6 todo porque apostaba en los casinos on line
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. Lo llamo para que lo perdonase

M
[

. Llegd tarde debido a que el trafico estaba colapsado
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. Aunque vive lejos, siempre viene a visitarnos
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. Es tan alto como su padre
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. Miguel se acosté muy tarde, de modo que no vendra
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. De saberlo antes, no lo hubiera hecho
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. Vino a que le prestara un poco de sal
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. Juan se entreno toda la semana para ganar el domingo
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. Se presento al examen a pesar de que tenia fiebre
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. Le ech¢ tanta sal que no se podia comer
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